

Akciová spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel SA, vložka číslo 3481/B

Obec: Prečín, Bodiná, Počarová
M.Č. : Dolný Moštenec, Horný Moštenec
Cingelov Laz

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Bratislava
	DGGex/048/2017	Mgr. Milan Vanga/02 2040 2020	3. novembra 2017

Vec **Tlačová správa**

SPP - distribúcia zvýši bezpečnosť plynovodu pri Prečine

Výmena rizikového plynovodu si vyžiada trojdňové prerušenie distribúcie plynu

Pri úniku zemného plynu 29. októbra 2017 pri obci Prečín bolo nutné opraviť poškodenú časť plynovodu a dočasne prerušiť distribúciu zemného plynu pre vyše 800 odberateľov kategórie Domácnosť a vyše 20 maloodberateľom. Všetkým odberateľom, ktorým bola nútené prerušená distribúcia zemného plynu, bola po oprave plynovodu v priebehu 30. októbra postupne distribúcia obnovená. V súčasnosti je už únik odstránený a predmetná časť plynovodu je opravená. Po spevnení bodu napájania sme opätovne preverili technický stav opravenej časti plynovodu v predmetnej lokalite so záverom, že nemožno úplne vylúčiť riziko jej opätovnej poruchy, napriek tomu, že miera tohto rizika je nízka.

Spoločnosti SPP - distribúcia, a. s., záleží na komforte odberateľov plynu, preto ich nechce vystavovať ani najmenšiemu riziku prerušenia distribúcie plynu počas vykurovacieho obdobia. Z tohto dôvodu sme pristúpili k rozhodnutiu čo najskôr vymeniť celú rizikovú časť plynovodu, čo si, žiaľ, vyžiada dočasné krátke prerušenie distribúcie zemného plynu odberateľom pripojeným k distribučnej sieti v predmetnej lokalite, ktorým bola distribúcia prerušená aj počas havárie 29. - 30. októbra 2017.

Výmena časti plynovodu je náročná technická operácia, ktorá si vyžaduje bezchybnú koordináciu všetkých realizátorov jednotlivých činností a nevyhnutnú dobu realizácie. Štandardná doba podobnej výmeny plynovodu je 5 až 7 dní, napriek tomu zintenzívňujeme koordináciu prác tak, aby sme odberateľov plynu neobmedzovali viac ako 3 dni pri dodržaní všetkých bezpečnostných zásad, opatrení a noriem.

Práce na výmene rizikovej časti plynovodu začneme realizovať 7. novembra 2017.

Dočasné prerušenie distribúcie zemného plynu odberateľom v obciach Prečín, Bodiná, Počarová, a mestských častiach Dolný Moštenec, Horný Moštenec a Cingelov Laz plánujeme od utorka 7. novembra od 7,00 do štvrtka 9. novembra 2017 do 18,00, kedy by mala byť distribúcia obnovená všetkým odberateľom.

Po tejto výmene časti plynovodu úplne znížime riziko prerušenia distribúcie plynu počas vykurovacieho obdobia a z hľadiska bezpečnosti a spoľahlivosti dodávok plynu si už plynovod nebude vyžadovať ďalší zásah zo strany našej spoločnosti ako prevádzkovateľa distribučnej siete zemného plynu.

Zákon o energetike zaväzuje našu spoločnosť, ako prevádzkovateľa distribučnej siete zemného plynu, udržiavať plynovody v stave, aby dodávky plynu do domácností boli vždy bezpečné a spoľahlivé. Spoločnosť SPP - distribúcia pri všetkých svojich činnostiach súvisiacich s budovaním, údržbou alebo rekonštrukciou distribučnej siete plynu vždy dbá na výber najvhodnejšej a najefektívnejšej technológie. Pri činnostiach je našou snahou nájsť najvhodnejšie riešenia, ako zasahovať do terénu čo najkratšiu dobu, aby sme v rámci možností čo najmenej obmedzovali bežný život obyvateľov.

Našu spoločnosť mrzí, že musí zasahovať do komfortu dobytateľov a vzhľadú dotknutých lokalít, uvedená rekonštrukcia plynovodu je však nevyhnutná pre zvýšenie bezpečnosti obyvatateľov, ochrany ich životov, zdravia a majetku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti dodávok zemného plynu do domácností a ďalších odberných miest. **Preto obyvatateľov obcí Prečín, Bodiná, Počarová, a mestských častí Dolný Moštenec, Horný Moštenec a Cingelov Laz prosíme o trpezlivosť a zhovievavosť počas celej doby realizácie rekonštrukčných prác.** Našou snahou je prostredníctvom zmluvného zhotoviteľa stavby plánované termíny rekonštrukcie plynovodu dodržať, prípadne skrátiť, a výmenu časti plynovodu realizovať v najvyššej kvalite.

Pozn. Vzhľadom na to, že v médiách sa často objavuje mylné znenie názvu našej spoločnosti, dovoľujem si Vám pripomenúť, že naša spoločnosť **SPP - distribúcia, a. s.**, je nezávislým prevádzkovateľom distribučnej siete zemného plynu na Slovensku a často býva v médiách mylne zamieňaná/spájaná so spoločnosťou SPP, a. s.

SPP, a. s., je jedným z 26 dodávateľov zemného plynu na Slovensku, pre ktorých naša spoločnosť zabezpečuje jeho distribúciu odberateľom, preto Vás vo Vašich mediálnych výstupoch prosím o uverejňovanie úplného názvu našej spoločnosti - **SPP - distribúcia** - bez jeho krátenia, aby nedochádzalo k mylnej zámene s inou existujúcou spoločnosťou. Ďakujem za pochopenie.

S pozdravom

Mgr. Milan VANGA
manažér externej komunikácie

tlačové agentúry, redakcie

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Vybavuje / linka	Bratislava
	DGGex/048/2017	Mgr. Milan Vanga/02 2040 2020	3. novembra 2017

Vec Tlačová správa

OZNAM

Vážení občania,

Dovoľte mi, aby som Vás informovala o plánovanom prerušení distribúcie zemného plynu do Vašich domácností.

V záujme zvýšenia bezpečnosti a spoľahlivosti distribučnej siete zemného plynu spoločnosť SPP - distribúcia bude v dňoch 7. – 9. novembra realizovať výmenu časti vysokotlakového plynovodu, čo si vyžiada dočasné prerušenie dodávok plynu do Vašich domácností.

Dočasné prerušenie distribúcie zemného plynu odberateľom (v obciach Prečín, Bodiná, Počarová, a mestských častiach Dolný Moštenec, Horný Moštenec a Cingelov Laz) **je plánované**
od utorka 7. novembra od 7,00 hod. do štvrtka 9. novembra 2017 do 18,00 hod.,

kedy by mala byť distribúcia obnovená všetkým odberateľom.

Spoločnosť SPP - distribúcia sa ospravedlňuje občanom za to, že musí zasahovať do ich pohodlia, uvedená rekonštrukcia plynovodu je však nevyhnutná pre zvýšenie ich bezpečnosti, ochrany ich životov, zdravia a majetku, ako aj bezpečnosti a spoľahlivosti dodávok zemného plynu do domácností a ďalších odberných miest.

SPP – distribúcia prosí všetkých obyvateľov o trpezlivosť a zhovievavosť počas celej doby realizácie rekonštrukčných prác.